



COMUNICAT DE PRESĂ
31 MAI 2024

În continuarea comunicatului din data de 24 mai 2024 și în legătură cu starea de fapt prezentată în acel comunicat, Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna este împuternicit să aducă la cunoștința publicului următoarele:

În data de 30 mai 2024, procurorul din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Covasna a dispus luarea măsurii reținerii unei persoane cercetată sub aspectul săvârșirii infracțiunii de tentativă de omor și, în data de 31 mai 2024, procurorul de caz a propus judecătorului de drepturi și libertăți de la Tribunalul Covasna, luarea măsurii arestului preventiv față de inculpat.

În data de 21 noiembrie 2023, pe fondul unei stări conflictuale preexistente, inculpatul a lovit persoana vătămată în zona capului cu un obiect contondent. Inițial, s-au efectuat cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de lovire sau alte violențe și, în cursul acestor cercetări, tatăl autorului agresiunii, pentru a se asigura de dispunerea unei soluții favorabile față de fiul său, a dat unui agent de poliție bunuri și foloase necuvenite în schimbul neîndeplinirii corespunzătoare a atribuțiilor de serviciu. Ulterior, în cursul urmăririi penale, s-a dispus schimbarea încadrării juridice sub aspectul săvârșirii infracțiunii de tentativă de omor.

Agentul de poliție care a primit foloase necuvenite este cercetat într-un alt dosar, sub control judiciar, pentru săvârșirea infracțiunilor de luare de mită în formă continuată, abuz în serviciu și fals intelectual iar tatăl inculpatului cercetat pentru săvârșirea infracțiunii de tentativă de omor a fost reținut în data de 30 mai 2024, acesta fiind cercetat pentru săvârșirea infracțiunii de dare de mită.

În cauză, actele procedurale s-au efectuat cu delegarea organelor de cercetare penală din cadrul Serviciului Județean Anticorupție Covasna, dar și cu sprijinul Brigăzii Operațiuni Speciale Brașov, Serviciul Operațiuni Speciale Covasna, și Inspectoratului de Jandarmi Județean Covasna.

Facem precizarea că măsurile dispuse reprezintă o etapă a procesului penal reglementată de Codul de procedură penală având ca scop crearea cadrului legal procesual de administrare a probatorului, activitate care nu poate în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

PURTĂTOR DE CUVÂNT